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Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten  Dieter Arnold AfD

vom 06.03.2024

- mit Drucklegung -

Kriminalität in Regensburg

Bereits seit einiger Zeit ist die Stadt Regensburg immer wieder in Presseartikeln zu
unterschiedlichen Delikten in den Schlagzeilen. Das geht von massiven Diebstählen
in Einkaufsmärkten über Vergewaltigungsvorwürfe und Raubüberfälle im Bereich des
Hauptbahnhofs oder auch im Stadtgebiet selbst.

Ich frage die Staatsregierung:

1.1 Wie viele Straftaten gab es in diesem Jahr bereits im Bereich der Stadt Regensburg (Bitte in
die entsprechenden Abschnitte gem. StGB aufschlüsseln)?

1.2 Wie hat sich die Anzahl der Straftaten in den letzten fünf Jahren entwickelt (Bitte in die
entsprechenden Abschnitte gem. StGB aufschlüsseln)?

2.1 Bei wie vielen der unter Punkt 1.1 abgefragten Straftaten konnten bislang Tatverdächtige
ermittelt werden (Bitte nach Alter, Nationalität und ggf. Aufenthaltsstatus aufschlüsseln)?

2.2 Bei wie vielen der unter Punkt 1.2 abgefragten Delikte konnten bislang aufgeklärt
werden (Bitte in die entsprechenden Abschnitte gem. StGB und nach Jahren aufschlüsseln)?

3.1 Wie viele der unter Punkt 2.2 benannten Straftaten wurden bislang vor Gericht
verhandelt (Bitte in die entsprechenden Abschnitte gem. StGB und nach Jahren aufschlüsseln)?

3.2 Wie viele der vorgenannten Verfahren führten zu einer Verurteilung (Bitte in die
entsprechenden Abschnitte gem. StGB nach Jahren sowie Geld- oder Freiheitsstrafe (mit und
ohne Bewährung) aufschlüsseln)?

3.3 Welche Staatsangehörigkeiten besitzen die verurteilten Personen (Bei nichtdeutschen
Personen bitte den Aufenthaltsstatus benennen)?

4.1 Wie viele Verurteilungen führten bisher zu Abschiebungen (Bitte nach Staatsangehörigkeit
und Alter aufschlüsseln)?
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4.2 Wie viele der verurteilten Personen mit ausländischer Staatsangehörigkeit sind
ausreisepflichtig jedoch nicht auffindbar (Bitte nach Staatsangehörigkeit und Alter aufschlüsseln)?

4.3 Wie viele der verurteilten Personen mit ausländischer Staatsangehörigkeit sind
ausreisepflichtig, können jedoch aus anderen als unter 4.2 genannten Umstände nicht
abgeschoben werden (Bitte nach Staatsangehörigkeit, Alter und Grund, weshalb die Abschiebung
nicht möglich ist aufschlüsseln)?
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